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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção W _IJS /2019 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do 
povo, faz inserir no livro de atas dos seus trabalhos MOÇA° DE 
PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO DO SENHOR HERMES 
BENZOTA DE CARVALHO, (az-funcionário da Chesf, ex-vereador e ex-
presidente da Câmara Municipal de Glória), ocorrido no dia 08 de julho 
2019. 

Porque Deus amou o mundo de tal maneira, que deu o seu Filho 
Unigênito, para que todo que nele crer não pereça, mas tenha a vida 
eterna. 
João 3:16. 

Que se dê conhecimento desta moção: 

Aos Familiares, 

Sala das Sessões em, 11 de julho de 2019. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bebia - 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N° 	12019. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz inserir na 
livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo FALECIMENTO da 
Senhora AMA BEZERRA PATRIOTA, ocorrido no dia 01 de julho de 2019, residente na Rua 
Manaus n°237, Bairro dos Rodoviários. 

Respondeu Jesus: 'Eu sou o caminho, a verdade es  vida'', Ninguém vem ao Pai, a não ser 
por mim. 
João 14:6  

Que se de conhecimento desta moço: 

Aos Familiares, 

Sala das Sessões, em 15 de julho de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Camara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N° 121 /2019. 

A CAMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz inserir no 
livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pela FALECIMENTO do 
Senhor ANTÔNIO GOMES RIBEIRO (conhecido como Tonho Gordo), ocorddo no dia 16 
de julho de 2019, residente na Rua Duque de Caxias ri* 197. 

Respondeu Jesus: 'Eu sou o caminho, a verdade e a vida''. Ninguém vem ao Pai, a não ser 

por mim. 
João 14:6  

Que se dê conhecimento desta moção: 

Aos Familiares, 

Sala das Sessões, em 19 de julho de 2019. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exino.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N°  Jaa,  /2019. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz inserir 
no livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo FALECIMENTO 

do Senhor CLÉSSIO WLADEMYR FEITOSA DE ARRUDA, (também conhecido como 
NEGUINHO), ocorrido no dia 22 de julho de 2019. 

Respondeu Jesus Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao Pai, a não ser 
par mim 
João 14:6  

Que se dê conhecimento desta moção: 

*Aos Familiares, 

Sala das Sessões, em 23 de julho de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N° jDI2Q19. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz inserir no 
livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo FALECIMENTO do 
Senhor BENEDITO JOÃO DA CRUZ (conhecida como Chorroch6), ocorrido no dia 08 de 
julho de 2019, residente na Rua Duque de Caxias e 41, Centro. 

Respondeu Jesus: Eu sou o caminho, a verdade e a vida". Ninguém vem ao Pai, a não ser 
por MIM. 
João 14:6  

Que se dê conhecimento desta moção: 

Aos Familiares, 

Sala das Sessões, em 01 de agosto de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N° 127 /2019. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz inserir 
no livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE APLAUSOS, AO CENTRO EDUCACIONAL 
MUNICIPAL DE PAULO AFONSO (CEMPA), pela passagem do seu 25° aniversário, 
comemorado em 31 de julho de 2019, com muita organização e competência da sua 
DIRETORA, PROFESSORES e demais FUNCIONÁRIOS. 

Parabéns CEMPA, A educação é o pilar de urna sociedade desenvolvida você está no 
caminho certo, trabalhando com responsabilidade e levando uma educação de 
qualidade para seus municipes e região. 

Que se dê conhecimento desta moção aos: 

. A ilms. Sra. Duclnelde Marques da Silva — Diretora do Centro Educacional Municipal 
de Paulo Afonso (CEMPA). 
. A Ilmf. SM. Elza de Brito Alves Teixeira — Secretária Municipal da Educação 
. Meios de Comunicação do Município. 

Sala das Sessões, em Cl de agosto de 2019. 
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